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1. Ïðîðåøàéòå âñå çàäà÷è èç ìàòåðèàëîâ ïðîøëîãî ñåìèíàðà.

2. Ðàññìîòðèì çàäà÷ó ñ äâóìÿ êëàññàìè è ëèíåéíî ðàçäåëèìîé îáó÷àþùåé âû-
áîðêîé. Âîò çàäà÷à îïòèìèçàöèè, ñîîòâåòñòâóþùàÿ ïîñòðîåíèþ îïòèìàëüíîé
ðàçäåëÿþùåé ãèïåðïëîñêîñòè:{
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‖w‖2 → minw,w0 ;

yi(〈w,xi〉 − w0) > 1,
xi ∈ Rn. (1)

Äîêàæèòå, ÷òî îïòèìàëüíàÿ ðàçäåëÿþùàÿ ãèïåðïëîñêîñòü íå èçìåíèòñÿ, åñëè
åäèíèöû â ïðàâûõ ÷àñòÿõ âñåõ óñëîâèé-íåðàâåíñòâ îäíîâðåìåííî çàìåíèòü ïðî-
èçâîëüíûì ÷èñëîì γ > 0.

3. Äîêàæèòå, ÷òî ïîëîâèíà øèðèíû ðàçäåëÿþùåé ïîëîñû ρ, ñîîòâåòñòâóþùåé ðå-
øåíèþ çàäà÷è (1), âû÷èñëÿåòñÿ ñëåäóþùèì îáðàçîì:
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ãäå λi �ðåøåíèÿ ñëåäóþùåé çàäà÷è, äâîéñòâåííîé ê (1):
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(2)

1


